

Polgármesteri tájékoztató

a 2015. május 18. óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, közérdekű tárgyalásairól

I.

2015. május 20-án

A Kihívás Napján Dániel Zoltán alpolgármester vett részt. Iskolások jöttek a városháza előtti Múzeum térre együtt tornázni a Kihívás Napja alkalmából.

Ugyanezen a napon az Ipoly Tv-nek adtam interjút.

Az SVG tulajdonosával találkoztam. Komoly fejlesztés várható.

Fekete Zsolt alpolgármester „A szociálpolitikai intézkedések hatása a gyermekes családokra” elnevezésű konferencián vett részt Szécsényben.

2015. május 21-én

Dél előtt a városházán ülésezett a felsőoktatási kabinet, ahol egyöntetű szavazással megválasztották a testület elnökének, valamint elfogadásra került a felsőoktatási kabinet munkarendje is. A tanácskozás a felsőoktatás újraindítását előkészítő munkafolyamat része volt.

Ugyanezen napon a NEOGRADIENSIS Régió Egyesület Közgyűlése által történt választás alapján az Ellenőrző Bizottság tagjává választottak.

Fekete Zsolt alpolgármester fogadónapot tartott a Városházán.

A Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása kihelyezett ülését tartotta Fekete Zsolt alpolgármester Ságújfaluban.

2015. május 22-én

A Balassagyarmati Törvényszéken került sor a megválasztott ülnökök eskütételére, ahol Dániel Zoltán adta át a megbízóleveleket a Közgyűlés által megválasztott ülnökök számára.

Ezen a napon a rossz idő ellenére is nagyon sokan jöttek el a **körúti tagóvodánál** megrendezett **ovi-napra**, melyet én nyitottam meg.

A Megyeházán a SMART City program nyitórendezvényén vettem részt.

A társasházak képviselőivel közös ügyeinkről tárgyaltak kollégáim.

2015. május 25-én

Pütkösd napján a Kadlót Zoltán félmaratoni futóversenyt nyitottam meg.

2015. május 26-án

Születésnapján köszönhettem Bobál Gyula aranytoll díjas újságírót.

A VOLÁN vezetőivel, ill. Somoskőújfalu polgármesterével a tömegközlekedés vitás kérdéseiről egyeztetünk.

Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása elnökségi ülését Fekete Zsolt alpolgármester tartotta.

A 33. Salgótarjáni Tavaszi Tárlat díj zsűrijében Fekete Zsolt alpolgármester is részt vett a Dornyay Béla Múzeumban.

2015. május 27-én

A polgárőr szervezetek anyagi támogatásáról, új polgárőr csoportok létrehozásáról folyt egyeztetés a városházán. Megtörtént a salgótarjáni "Nagyvárosi Polgárőr Egyesület" és a városban működő többi polgárőr egyesület összevonásának előkészítése, illetve megvitatásra kerültek a városörségbe történő, a feladatokhoz igazodó integrálási lehetőségek is.

Ugyanezen a napon a Kelet-Nógrádi Hulladék-rekultivációs Társulás ülésén vettem részt az Ipari Parkban.

A Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása tanácsulását tartotta Fekete Zsolt alpolgármester.

Fekete Zsolt alpolgármester képviselte önkormányzatunkat a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága ülésén.

Fekete Zsolt alpolgármester a Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkóztatásért Felelős Államtitkárságon folytatott konzultációt városunk szociális helyzetéről Erdős Zsuzsanna politikai főtanácsadóval.

2015. május 28-án

Közös sajtótájékoztatót tartottunk Becsó Zsolt országgyűlési képviselő úrral, és Fekete Zsolt alpolgármester úrral. Legfontosabb témáink között szerepelt Salgótarján működésének és fejlesztésének finanszírozása. Átadtam Becsó Zsoltnak a város által benyújtott ÖNHIKI pályázatot, és kértem, hogy képviselje Salgótarján érdekeit a Parlamentben.

Ugyanezen a napon tartotta Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a soron következő ülését.

2015. május 29-én

A Rádió Focus vendége voltam.

Megnyitottam az „Üvegváros. Öblösüveggyár történeti és üvegművészeti tanulmányi raktár” című sajtónyilvános projektzáró rendezvényt, amely a Dornyay Béla Múzeumban került megrendezésre.

A társasházak képviselőinek újabb csoportjával találkoztam.

Ugyanezen a napon a Novohrad-Nógrád Geopark taggyűlésén vettem részt.

2015. május 30-án

A VIII. Kazári Laskafesztivál vendége volt önkormányzatunk.

Ugyanezen napon megnyitottam a Tavaszi Tárlatot a Dornyay Béla Múzeumban, amelyen Fekete Zsolt alpolgármester is részt vett.

Szintén ezen a napon került sor a SAVARIA Gálarendezvényére a József Attila Művelődési és Konferencia Központban, ahol nyitóbeszédet mondtam.

2015. május 31-én

Salgótarján több gyermeknapi rendezvényén vettem részt.

Dániel Zoltán alpolgármester mondott emlékező beszédet a Magyar Hősök Emlékünnepé alkalmából rendezett városi koszorúzási megemlékezésen.

2015. május 31- június 2.

Fekete Zsolt alpolgármester látogatást tett a lengyelországi Gliwice testvérvárosunkban, ahol a lengyel önkormányzat megalakulásának 25. évfordulója alkalmából rendezett programokon vett részt.

2015. június 1-én

Egyeztető tárgyalásokat folytattam a Salgótarjáni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság elnökével.

2015. június 3-án

Megtisztelt látogatásával Dr. Habsburg György, hazánk Európai Uniós nagykövete. Az utolsó magyar király unokáját az irodámban fogadhattam. Rövid beszélgetésünk során arra kértem, hogy segítse nehéz helyzetben lévő városunkat. Ezt követően a József Attila Művelődési és Konferencia Központba mentünk, ahol középiskolás diákoknak tartott előadást.

Ezen a napon került sor a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság X. Országos Tűzoltó Szakmai Versenyének Nógrád Megyei területi selejtezőjére a Fő téren, melyen nyitóbeszédet tartottam.

Ugyanezen a napon került sor Salgóbanán a Geocsodák Házában a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” program nyitórendezvényére, amely a társadalmi felzárkózást és esélyegyenlőséget segít megvalósítani. A nyitókonferencián Fekete Zsolt alpolgármester képviselte önkormányzatunkat.

Dániel Zoltán alpolgármester nyitotta meg a „Salgótarján szociális célú rehabilitációja Acélgyár – Városközpont” projekthez kapcsolódó „Szemetelj te is szelektíven” elnevezésű projekt nyitórendezvénye keretében azt a kiállítást, ahol bemutatásra kerülnek a szelektíven gyűjtött hulladékok felhasználásának lehetőségei. A kiállításnak a Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium Petőfi Sándor Tagintézménye adott otthont.

2015. június 4-én

Megnyitotta kapuit a 86. Ünnepi Könyvhét és a 14. Gyermekkönyvnapok. Ezen rendezvények megnyitóbeszédét Fekete Zsolt alpolgármester mondta el.

Ugyanezen a napon került sor Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezett városi megemlékezésre a Milleniumi Emlékműnél, ahol Dániel Zoltán alpolgármester mondott emlékező beszédet.

A „100 éves a Védőnői Szolgálat” emlékülésén vettem részt a Megyeházán.

Ugyanezen a napon ünnepeltük a Városi Pedagógusnapot az Apolló Centrumban, ahol gyémánt és aranydiplomás pedagógusokat köszöntöttem jubileumuk alkalmából. Ezen a rendezvényen az alpolgármesterek is részt vettek.

2015. június 5-én

Sor került az Apolló Centrum átadási ünnepségére, melyen alpolgármester urakkal együtt vettem részt.

Ugyanezen a napon Fekete Zsolt alpolgármester vett részt a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban a Palócföld 2015/2-es lapszámának bemutatóján.

Ezen a napon Dániel Zoltán alpolgármester folytatott tárgyalást a UPC Magyarország Kft. vállalati szolgáltatási üzleti igazgatójával.

2015. június 6-án

A Magyar Rákellenes Liga tartotta a "Mozdulj az egészségedért és élj füstmentesen!" elnevezésű programját a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban, melyet megnyitottam. Ingyenes egészségügyi szűréseket vehettek igénybe a jelenlévők, majd közös sétával hívták fel a figyelmet az egészséges életmódra, és a szűrővizsgálatok fontosságára.

Ugyanezen a napon a „Sporttal a társadalmi integrációért” program keretében a város több pontján zajlottak sportrendezvények. A Fő téren megrendezett sport és egészségnap keretében amatőr és profi versenyzők mérték össze erejüket. Fekete Zsolt alpolgármester nyitotta meg a Fő téren megrendezett Palóc Nemzetközi Erőemelő Kupa Versenyt.

2015. június 8-án

Ezen a napon került sor a Balassi Díj átadó ünnepségére a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban. A díjakat Fekete Zsolt alpolgármester adta át.

A Környezetvédelmi Szemléletformálási rendezvényt nyitotta meg a Városi Sportcsarnokban Dániel Zoltán alpolgármester.

Fogadtam az SBTC utánpótlás edzőit és a szülők képviselőit.

2015. június 9-én

A Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása soron következő ülését Fekete Zsolt alpolgármester vezette le az Ipari Parkban.

A Palóc Nők a Holnapért Egyesület rendezvényén vettem részt az Apolló Centrumban. A téma az oktatás volt.

2015. június 10-én

Ezen a napon került sor az Országos KID Egyesület és a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete által megrendezett „A hátrányos helyzetű kistérségek munkaerőpiaci-lehetőségei” c. konferenciára a Dornyay Béla Múzeumban, ahol köszöntő beszédet mondtam. A rendezvényen Fekete Zsolt alpolgármester is részt vett.

A Hulladékgyűjtési projekt „kommunikációs” beszállítójával tárgyaltam, pontosabb munkavégzést kérve.

Civilekkel egyeztetünk egy vásártéri kezdeményezésről.

2015. június 11-én

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése rendkívüli ülésére került sor.

Ezzel kapcsolatosan sajtótájékoztatót tartottam.

Délután az Apolló Centrumban került sor a 2014/15-ös tanév országos versenyhelyezett diákjai és felkészítő tanáraiak tiszteletére rendezett városi díjkiosztó ünnepségre, ahol díjakat adtam át.

Erre a napra hívta össze Dániel Zoltán alpolgármester a Salgótarjáni Ifjúsági Kerekasztal ülését az Apolló Centrumba.

2015. június 12-én

Ezen a napon került sor a Holocaust salgótarjáni áldozataira emlékező városi koszorúzási ünnepségre, ahol emlékező beszédet mondtam. A rendezvényen Fekete Zsolt alpolgármester is részt vett.

Szintén ezen a napon az éremgyűjtők XXVII. Numizmatikai Nyári Egyetemét nyitottam meg a Salgó Hotelben.

2015. június 13-án

Baglyasalján a Hétközi Diákotthon területén rendezték meg a Baglyasaljai Nyárköszöntőt, ahol köszöntöttem a megjelenteket.

2015. június 14-én

Részt vettem a salgótarjáni zsidó hitközség mártírünnepélyén.

Ezen a napon Fekete Zsolt alpolgármester vett részt a zagyvapálfalvai Jézus Szíve-templomban megtartott ezüstmisén.

A Salgótarjáni Triatlon, Hosszútávúszó és Szabadidős Klub Dr. Gótai László hosszútávúszó versenyén Dániel Zoltán alpolgármester adta át a díjakat a Városi Tanuszodában.

2015. június 15-én

Városfejlesztési fórumorozatunk következő állomása Salgóbánya volt.

II.

**Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2015. június 25-i ülésére
a polgármesteri tájékoztatóhoz**

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2015. május hónapban** az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok elidegenítésére **nem került sor.**

Salgótarján, 2015. június 15.



Dóra Ottó
Dóra Ottó
polgármester